
_ Людмила ОГОНОВСЬКА 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Директор ЗДО .ЧЬ6 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

Для здійснення закупівлі відповідно до підпункту 5 пункт}' 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості). 

Найменування замовника: Заклад дошкільної освіти №6 "Веселка" Нетішинської міської 
ради. 

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 21340059. 
Місцезнаходження замовника: 30100. область Хмельницька, район Шепетівський, місто 

Нетішин, вулиця Шевченка, 14. 
Конкретна назва предмета закупівлі: 65110000-7 Розподіл води (Послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення). 
Розмір бюджетного призначення: 105534.00 грн. 
Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до абз. 4 пп.5 пункту 13 

Особливостей — придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період 2024 року. 

Відповідно до потреб закладу дошкільної освіти №6 '"Веселка" Нетішинської міської ради 
існує потреба у здійсненні Закупівлі. Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час 
здійснення закупівель Замовники зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 
послуг з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель. Отже, 'враховуючи 
зазначене, з метою дотримання принципу ефективності, якнайшвидшого забезпечення наявної 
потреби Замовника, Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 
абз.4 пп.5 п.13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 



Тобто Замовник застосовує виняток за особливостями пп.5 п.13 і укладає прямий договір. 
Отже, документальним підтвердженням відсутності конкуренції з технічних причин, як 

підстави для укладання прямого договору, є Зведений перелік суб'єктів природних монополій 
від 31.12.2023р., опублікований на вебсайті Антимонопольного комітету України 19.01.2024 
року. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пп.5 п.13 Замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до п.3-8 розділу X "Прикінцеві та перехідні 
положення" не пізніше ніж через 10 днів з дня укладання такого договору. Разом із звітом про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, Замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а 
також обгрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі відповідно до п.13 
Особливостей у вигляді цього файлу "Обгрунтування підстави". 

Уповноважена особа Інна КРАВЧУК 




